"五个一律"加大渣土车违法源头管理

对公然挑战秩序"底线"、突破事故"红线"的严重违法,露头就打

本报讯 昨日,记者从省交警总队获悉,6月23日省公安厅、省交通厅、省住建厅联合召开的全省渣土车规范管理现场推进会要求,继续加大渣土车交通违法行为的源头管理,重点做到"五个一律"。

凡是查处存在交通违法行为 的渣土车,一律会同住建、城管、环 保、交通运输等部门对所属运输企 业和施工工地进行查处;凡是雇用 "黑渣土车"的工地,一律由主管部 门进行处罚,停工整顿;凡是交通 违法和交通事故多发的渣土车,一 律督促发证部门收回运输许可;凡 是查处存在交通违法行为的渣土 车,一律在案件处理完毕后7日内, 将有关情况抄告住建、城管、环保、 交通运输等部门,落实叠加处罚; 凡是在办理渣土车注册登记、核发 检验合格标志时,对与《车辆生产 企业及产品公告》不一致、不符合 国家强制性标准的车型,一律不予

登记、不予通过检验。

要加大渣土车违法行为现场查 处力度,加强夜间勤务安排,在主要 路口24小时布点,确保整治不间断、 无死角,尤其加大夜间管控力度,对 渣土车进行快速、精准打击,特别是 对公然挑战秩序"底线"、突破事故 "红线"的严重违法,要坚持"零容 忍",贯彻从严原则,露头就打,绝不 手软。开展异地用警、交叉检查,最 大限度避免人情干扰,要注意总结 异地用警的技战法,不断创新机制, 形成常态,提高执法管控震慑力。

据悉,今年以来,全省交警部门联合住建、城管、交通运输等职能部门开展专项整治,共查处城市工程运输(渣土)车交通违法117261起、处罚117086起、移交1307辆、抄告交通违法行为9325起,追究运输企业责任8家。

郑报融媒记者 汪永森 通讯员 杨军政



交警曝光 9类危险渣土车违法案例

昨日,河南省交警总队对 今年以来9类危险渣土车违法 典型案例进行曝光。

案例1 超载运输

今年5月2日,尉氏县交警大队民警在大洧线3公里处巡逻执勤时,查获一辆超载30%以上的豫D牌照中型自卸货车,对驾驶人陈某处罚1500元,记6分。

案例2 闯禁行

今年6月10日,陈某驾驶豫D牌照水泥罐车沿平顶山市湛河区新南环路自东向西行驶至与新华路交叉口闯禁行,被交警当场查获,被处100元罚款.记3分。

案例3 超速

6月4日,开封杏花营交管大队源头化办公室民警在对辖区内运输企业车辆GPS进行日常监管时,发现辖区内政通商砼一辆水泥罐车超速20%以上,依法对该车驾驶员王某处50元罚款,记6分。

案例4 逆行

5月16日, 田某驾驶一辆豫 A牌照重型自卸货车沿郑州市 经开第七大街由北向南行驶 至经开第七大街与航海路交 叉口时逆向行驶,被交警查 获,被处200元罚款,记3分。

案例5 遗撒、飘散载运物

4月15日,开封州桥交管 大队民警在包府坑西街与丁 角街交叉口发现一辆豫B牌照 重型自卸货车在行驶过程中 飘撒运载物,民警依法对其当 场处罚。

案例6 涉牌涉证

6月16日,郝某持C1证驾驶一辆无号牌的重型自卸货车在济源市玉川3号线行驶,交警检查发现郝某存在准驾不符、未悬挂机动车号牌、未随车携带驾驶证等违法行为,对郝某处1250元罚款,记25分。

案例7 阻碍依法执行职务

5月29日,信阳息县交通 执法人员在106国道陈棚乡饶

案例8 报废车上路

2月16日,濮阳范县交警 大队李马桥中队执勤民民事 在李马桥转盘处查获上至 在李马桥转盘处查获车 拉白灰的豫J牌照三轮牵 车,经查该车连续5年来 股底法对其作出吊销 证及相应罚款的处罚。

案例9 引发事故悲剧

1月27日,濮阳清丰县马村乡十字街南路段,宋某驾驶豫J牌照轻型货车将一名行人撞倒,致行人当场死亡。事故发生后,宋某弃车逃逸。

郑报融媒记者 汪永森 通讯员 杨军政

■一周居事

政商学大咖峰聚郑东,国际郑崛起北望龙湖

"一线郑崛起·礼遇北龙湖"——郑东新区北部区域发展 暨国家新一线城市发展机遇论坛 于22日上午在郑州举行。

本次论坛活动汇聚了政府领导、学界教授、规划设计专家、商界总裁精英以及美商置业、永威置业、瀚海置业、伟业、碧桂园、万锦置业、东方宇亿、益通置业等十几家房地产企业代表。在将近两个小时的论坛中,针对"国家新一线城市的未来发展机遇以及郑东

新区北部区域未来发展"等话题 展开了深入探讨和交流。

论坛现场,大家一致认为,在 "北扩东移"的总体发展格局下, 同北龙湖和郑东新区 CBD 一线 珠联的郑东新区北部区域,既享 有龙湖金融商圈的优质资源,又 有先天的生态优势,集高端居住 与高端商业于一体,未来将大放 异彩。在赶集网等平台可以看 到,该区域产品也颇受高端购房 者关注。**童修文**

歌星江映蓉空降郑州 助阵喜临门"请你睡觉暨箭牌智能卫浴节"活动

近日,喜临门"请你睡觉暨箭牌智能卫浴节"活动在红星美凯龙盛大开幕,本次活动是由红星美凯龙卖场和乐华美居的第三次强强联合,同时著名歌星江映蓉也莅临会场助阵本次活动,为广大消费者带来一场音乐与寝具时尚的视听盛宴。

喜临门家具股份有限公司市 场部总经理李天明表示,喜临门 始终以"致力于人类健康睡眠"为 使命,为消费者提供源源不断的 优质睡眠产品。

随着著名歌星江映蓉的出场,把全场气氛推向了高潮,现场演唱3首歌曲,让大家尽饱耳福,同时还给现场歌迷送上自己的签名海报。

据悉,本次红星美凯龙、箭牌 卫浴和喜临门强强联手共同举办 的卫浴文化节活动,是大厂商大 品牌之间的资源融合,在保证质 量的同时,让消费者省钱、省力、 省心。慎重

迎七一,讲党课——第八期东方鼎盛大讲堂举办

"唱支山哥给党听,我把党来比母亲……"6月27日,随着深情的旋律响起,第八期东方鼎盛大讲堂在东方鼎盛中心三楼大会议室举办,背景屏上党旗鲜红耀眼,"我把党来比母亲"主题字遒劲醒目。

近百名员工聚精会神,聆 听了中央纪委退休干部刘文元 主讲的党史课。 东方鼎盛地产发展公司是 我省本土民营企业,多年来秉 承"厚德长荣、诚信为本、筑建 精品、回馈社会"的价值观,在 省内外布局深耕,创作出了东 方鼎盛中心、海口中心、东方鼎 盛御府、海域阳光等众多高端品 牌项目。公司在注重自身发展 的同时,不忘企业社会责任,投 身公益,援建灾区,赈灾济困,捐 资助学,得到了社会各界的肯定 赞誉。针对当前青年员工思想 状况,公司从提高人的政治素养 和全面发展着手,在党的第96 个生日到来之际,特地邀请中央 纪委退休干部刘文元开展党史 专题教育培训,培养爱国爱党情 怀,塑造新时期有觉悟、有素养 的年轻一代。 童修文

美意美家卫浴"5S"综合旗舰店盛大开业

近日,美意美家卫浴倾心 打造的行业首家"5S"综合旗舰 店在郑州盛大开业。优雅的 水鼓、舞狮表演,诱惑十足的 让利酬宾活动,高档、精致的 卫浴产品,吸引了众多市民围 观并进店采购产品。 该店位于七里河南路与永平路交叉口的月星家居馆内,综合面积达200平方米,店内装潢典雅,是集购物、治谈、体验、休闲为一体的卫浴综合体验店。开业当天,美意美家卫浴总经理高峰亲临现场,为顾客签

名售机。超感智能水疗坐便器惊爆价1999元,浴室柜+马桶+花洒+龙头+角阀豪华套装2699元,现场所有单品均有20%到30%不等的优惠让利,酬宾幅度堪比电商年中庆典。慎重

郑州金马凯旋建材家居 CBD 国际建材 MALL 火热招商

6月25日下午,郑州金马凯 旋建材家居CBD国际建材MALL 全球招商发布会暨生活新天地 项目推介会举办。此次招商大 会上,建材行业的诸多一线品牌 现场签约入驻国际建材MALL。

国际建材 MALL 定位于国际一线建材品牌展销总部,是建筑面积达24万平方米的大型集中式建材商业综合体,可容

纳3000家全球知名建材品牌旗舰店入驻,涵盖橱电、衣柜、橱柜、地板、门窗、陶瓷、卫浴洁具等,满足中原地区高品质、一站式建材购物需求。慎重